



## **В день 80-летия освобождения Ленинграда от фашисткой блокады сотрудники регионального СК России почтили память павших**



Несломленный город простоял 872 дня под бомбежками и обстрелами.

Вспомнить о великом подвиге его защитников сегодня в Липецке собрались у Вечного огня на площади Героев в Липецке представители власти, правоохранительных структур, ветеранских организаций, школьники и кадеты. Среди собравшихся и офицеры следственного управления СК России по Липецкой области.

Участники торжественного мероприятия почтили минутой молчания героическую стойкость жителей Ленинграда и великий подвиг его защитников, возложив цветы и венки к мемориалу.

В городе Данкове сотрудники территориального следственного отдела возложили цветы к мемориалу Неизвестного солдата в парке Победы.

Подвиг солдат-освободителей Ленинграда и мужество его жителей- пример героизма для



жителей нашей страны и всего мира.

## Изображения



27 Января 2024

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1856644>